

Γραμματεία της Ακαδημίας εντός προθεσμίας σαράντα πέντε (45) ημερών από την τελευταία δημοσίευση της παρούσης, αίτηση, με τα σχετικά δικαιολογητικά.

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία 16 - 22 ετών και αποδεδειγμένη κλίση στον αντίστοιχο κλάδο σπουδών, να μη διαθέτουν δε τα απαιτούμενα οικονομικά μέσα για αντιμετώπιση σπουδών στο εξωτερικό.

Οι καταγόμενοι από την Ηπειρο θα προτιμηθούν.

Ο αριθμός αυτών που θα επιλεγούν θα ανέλθει σε τρεις (3).

Στον καθέναν από αυτούς θα παρέχεται με τη μορφή "δανείου τιμής", οικονομική ενίσχυση χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500,00 €) μηνιαίως, για ένα (1) ακαδημαϊκό έτος με έναρξη το έτος 2013-2014, και μπορεί να παρατείνεται ανά έτος μέχρι πέρας των σπουδών του υποτρόφου και το πολύ μέχρι έξι (6) έτη συνολικά, κατά την κρίση της Ακαδημίας Αθηνών, εφόσον αυτός θα προσκομίζει στοιχεία σχετικά με την πορεία των σπουδών του και τη διαγωγή του, τα οποία να δικαιολογούν την παράταση και υπό την προϋπόθεση ότι τα έσοδα του κληροδοτήματος επαρκούν.

Σημειώνεται ότι οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν αποφοιτήσει από το Λύκειο το αργότερο μέχρι τον Ιούνιο 2013, δηλαδή πριν από την έναρξη της υποτροφίας.

Οι ενδιαφερόμενοι, για να γίνουν δεκτοί στη διαδικασία επιλογής, πρέπει να κατέχουν τίτλο σπουδών τουλάχιστον "Καλής" γνώσης της Γαλλικής γλώσσας ή να εξετα-

στούν υποχρεωτικά στη Γαλλική γλώσσα, γραπτά και προφορικά, και να συγκεντρώσουν μέσο όρο βαθμολογίας, στη γραπτή και προφορική εξέταση, τουλάχιστον δέκα τέσσερα (14).

Τις αιτήσεις πρέπει να συνοδεύουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

α) Επικυρωμένα πιστοποιητικά ή άλλα στοιχεία αποδεικνύοντα την επίδοση του ενδιαφερομένου στον κλάδο, στον οποίο επιθυμεί να σπουδάσει.

β) Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο βελτίου αστυνομικής ταυτότητας.

γ) Αποδεικτικό της καταγωγής των ενδιαφερομένων, εφόσον κατάγονται από την Ηπειρο (οι καταγόμενοι από την Ηπειρο προτιμώνται σύμφωνα με τη διαθήκη).

δ) Επικυρωμένη υπεύθυνη δήλωση (Ν. 1599/86) ότι ο ενδιαφερόμενος δεν έλαβε ή δεν λαμβάνει υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από άλλη κληρονομιά, κληροδοσία, δωρεά, το Ι.Κ.Υ. ή άλλη πηγή και δεν εξέπεσε από δική του υπαιτιότητα από άλλη υποτροφία η οποία τυχόν του απενεμήθη προηγούμενως. Προκειμένου περί ανηλικών τη δήλωση αυτή υποβάλλει ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού.

ε) Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του οικογενειακού εκκαθαριστικού σημειώματος του τελευταίου οικονομικού έτους. Το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα των υποψηφίων δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των σαράντα εννέα χιλιάδων ευρώ (49.000,00 €) και θα προσαυξάνεται κατά δύο χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (2.500,00 €) για κάθε επιπλέον προστατευόμενο τέκνο, σε οικογένειες με άνω των

δύο (2) προστατευόμενων τέκνων. στ) Επικυρωμένο τίτλο που να αποδεικνύει τουλάχιστον την "Καλή" γνώση της Γαλλικής γλώσσας (εφόσον υπάρχει).

ζ) Σύντομο βιογραφικό σημείωμα.

Σημ.: Η Ακαδημία Αθηνών αναζητεί υποχρεωτικά αυτεπαγγέλτως τα εξής πιστοποιητικά:

α) Πιστοποιητικό Ελληνικής Ιθαγένειας ή Ελληνικής καταγωγής.

β) Πιστοποιητικό ηλικίας όχι μεγαλύτερης των 22 ετών και μικρότερης των 16 ετών.

γ) Αντίγραφο ποινικού μητρώου γενικής χρήσης.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται καθημερινά στην Ακαδημία Αθηνών - Διεύθυνση Περιουσίας (Δ/νση: Σόλωνος 84, αρμόδια κ. Ελένη-Μαρία Αρμένη, τηλ. 210.3664736), καθώς και στην ιστοσελίδα της Ακαδημίας Αθηνών: www.academyofathens.gr (menu: Ανακοινώσεις - Υποτροφίες).

Αθήνα, 24 Οκτωβρίου 2012
Ο Πρόεδρος
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
Ο Γενικός Γραμματέας
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Χ. ΠΕΤΡΑΚΟΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ
Προκήρυξη χορήγησης υποτροφιών Βασιλείου Κουρεμένου

Σύμφωνα με την από 30.8.1941 διαθήκη, τον κώδικελο του Ακαδημαϊκού Βασ. Κουρεμένου και την από 24.09.2012 απόφαση της Συγκλήτου της Ακαδημίας Αθηνών, προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να τύχουν οικονομικής ενίσχυσης με τη μορφή "δανείου τιμής", από τα έσοδα του ομώνυμου κληροδοτήματος, για σπουδές στο Παρίσι στην Αρχιτεκτονική ή Μουσική ή Γλυπτική ή Ζωγραφική και Διακοσμητική, να υποβάλουν στη